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A nagyvilágot figyelve észrevehetjük, hogy 

újabban sikk szemrevalót hordani, még annak is, akinek nincs rá szüksége. Kíváncsiak voltunk,
hogy környékünkön mennyire vált trendé a szemüvegviselet.

Udvarhely két népszerű optikai szaküzletében jártunk utána a dolognak, ahol felvilágosítottak a
helyiek szokásairól.

Már nálunk is vannak olyan személyek, akik nullás lencséjű szemüvegeket rendelnek – mert
divatos, vagy a barátnőjének is van, vagy karakteresebb lesz tőle az arca –, de igen ritka.
Sokan vannak viszont, akik kimondottan számítógépes használathoz igényelnek szemrevalót,
olyan speciális lencsékkel, ami védi és nyugtatja a szemet.

Ma egyértelműen a vastag, sötét szarukeretes fazon dívik a fiatalabb korosztálynak, de az
idősebbek is haladnak a korral. Az utóbbiaknál viszont úgy tűnik örök divat marad az
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aranyszínű keret. A néhány évvel ezelőtt nagy népszerűségnek örvendő félkeretes, illetve keret
nélküli pápaszemek 

korszaka pedig lemenőben van.

Érdemes kiemelni, hogy a férfiak is kezdenek e téren egyre igényesebbek lenni, és ők is
bevállalnak egy-egy extrémebb darabot. Ugyanakkor a gyerekek hozzáállásában is pálfordulás
látszik. A rendkívül népszerű Daniel Radcliff Harry Potter alakításával világszerte olyan
eredményeket ért el, hogy a mai gyerekeknek már nem is annyira „ciki” szemüveget viselni.

Emellett viszont a kontaktlencse használata is rohamosan terjed. Mivel sok babramunkát
igényel, egyelőre a nők körében hódít, de sportoláshoz a férfiak is szívesen használják.

Az árak igen széles skálán mozognak – lencsénél, keretnél és kontaktlencsénél egyaránt. Mint
kiderült a helyiek igen igényes vásárlók, sokan áldoznak a márkás, extrákkal feltuningolt
darabokra.

Szemüveges hírességként mindig Anastacia amerikai énekesnő jut eszembe, aki több tucat
szemüveget is raktározott saját készletében. Az viszont igen meglepő, hogy van olyan
udvarhelyi hölgy, aki tízféle pápaszemet is birtokol mindenféle színárnyalatban.   
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